

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
кваліфікація «Молодший бакалавр обліку і оподаткування»

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», що реалізується в ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет», представлена системою документів, розроблених і затверджених вищим навчальним закладом з урахуванням вимог ринку праці на підставі Національної рамки кваліфікації.

Дана програма націлена на формування комплексу компетентностей випускника з обліку і оподаткування, містить перелік результатів такого навчання, необхідних для фахівців вказаного напрямку в системі управління та адміністрування.

В освітньо-професійній програмі представлена детальна структурно-логічна схема з переліком навчальних дисциплін, які забезпечують формування у здобувачів вищої освіти усіх необхідних загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, а також розподіл усіх дисциплін за семестрами.

Надана для рецензування освітньо-професійна програма має високий рівень забезпечення навчально-методичною документацією та відповідними матеріалами. По усіх заявлених навчальних дисциплінах, практиках та атестації представлені робочі програми.

Робочі програми з навчальних дисциплін, які є компетентами програми, розроблені відповідно до вимог системи вищої освіти, а рівень методичного забезпечення навчального процесу є повним та достатнім. Навчальна робота здобувачів вищої освіти реалізується у таких формах: лекції, консультації, практичні та лабораторні заняття, самостійна робота, науково-дослідна робота, навчальна практика, виробнича практика. До реалізації освітньо-професійної програми залучений досвідчений професорсько-викладацький склад ДВНЗ

«ХДАУ» та фахівці-практики, які застосовують сучасні методи та форми навчання.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін, розроблена ДВНЗ «ХДАУ», відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувача вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» й рекомендована до використання для підготовки здобувачів вищої освіти кваліфікації молодший бакалавр обліку і оподаткування.

Рецензент
Д.е.н., професор,
професор кафедри обліку і оподаткування
Миколаївського національного
аграрного університету

І.В. Ксьонжик

Підпис професора Ксьонжик І.В. засвідчую
Начальник відділу кадрів МНАУ



І.В. Машкіна